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Ata da Sessão Ordinária n.º 194/2023, da 3ª Sessão 

Legislativa, da 15.ª (décima quinta) Legislatura 2021/2024, 

realizada no Plenário desta Casa Legislativa. Em 05 de 

setembro de 2023, às 19h, no Plenário Carlos Brito Amaral 

Lemos. A Senhora Presidente Tatiane solicitou aos (as) 

Vereadores (as) para confirmarem suas respectivas presenças 

no dispositivo de votação. Presentes, os (as) Vereadores (as): 

Tatiane Silva Pereira – Presidente; José Milton Mendonça 

Nunes – Vice-Presidente; Jonatas Dias Santos – Primeiro 

Secretário; Carlos André Batista de Jesus, Gilvania Rocha 

Cruz; Jádna Bezerra dos Santos e Sérgio Lima Santos. 

Ausentes os Vereadores Lucas Cardoso Figueiredo Santos – 

Segundo Secretário e Ivan Biriba Dória. Continuando, a 

Senhora Presidente solicitou ao Primeiro Secretário Jonatas 

Dias para realizar a leitura do Texto Bíblico. Após a leitura, a 

Senhora Presidente declarou aberta a Sessão, em nome de 

Deus e da comunidade de Pirambu. Dando continuidade, a 

Senhora Presidente informou que a ata da sessão anterior seria 

lida na próxima sessão, por não ter sido concluída em tempo 

hábil. Dando prosseguimento, a Senhora Presidente passou 

para a Pauta do Dia – Pequeno Expediente: Expediente do 

Executivo: Não Houve. Expediente do Legislativo: Não Houve. 

Expediente de Outros Órgãos: Não Houve. Dando sequência, 

a Senhora Presidente, passou para o Grande Expediente: 

Havendo oradores inscritos, foi franqueada a palavra, seguindo 

a ordem regimental. Iniciando, o Vereador Milton Nunes que 

saudou a todos e discursou sobre o serviço de má qualidade 

da Companhia de Saneamento de Sergipe (DESO) e sobre a 

situação precária dos quiosques do Terminal Turístico da nossa 

cidade. Continuando, o Vereador Jonatas Dias, depois de 

saudar a todos, também discursou sobre o tratamento da 
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DESO para com a população pirambuense e falou que cada 

Parlamentar tem um entendimento perante uma propositura e 

que nunca seria contra os estudantes pirambuenses. Dando 

continuidade, o Vereador Carlos André que saudou a todos e 

disse que foi entregue ao Excelentíssimo Senhor Prefeito um 

cheque em branco e perguntou qual foi a obra que foi feita na 

cidade. O Parlamentar mencionou também que o Prefeito não 

moveu nenhuma ação contra a DESO. Dando prosseguimento, 

a Vereadora Gilvania Rocha, que depois de saudar a todos, 

discursou sobre uma indicação de sua autoria referente ao 

artesanato local e sobre as demandas da DESO e que a 

população anseia que os problemas sejam resolvidos. Dando 

sequência, a Vereadora Jádna que saudou a todos e discursou 

sobre os problemas do município. Em seguida, a Senhora 

Presidente passou para a Ordem do Dia: Não Houve. Na 

sequência, não havendo mais nada a tratar, a Senhora 

Presidente agradeceu a todos os presentes e deu por 

encerrada a Sessão Ordinária. Eu, Jonatas Dias Santos – 

Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata, que vai assinada por 

mim e demais Vereadores (as) que assim desejarem.  

 

 

 

 


